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Κάλεσμα προσευχής για ειρήνη στην 
ανθρωπότητα από τον Δημητριάδος Ιγνάτιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την μεγίστη Δεσποτική εορτή της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος γιόρτασε μεγαλοπρεπώς η Ιερά Μητρόπολη 
Δημητριάδος, με επίκεντρο τον μεγαλοπρεπή φερώνυμο Ιερό 
Ναό του Βόλου, ανήμερα της εορτής τελέστηκε η Πανηγυρική 
Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου κ. 
Ιγνατίου, παρουσία πλήθους ευλαβούς λαού. Τον Θείο Λόγο 
κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. 
Μαξίμου Παπαϊωάννου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβ. κ. Ιγνάτιος, κάνοντας έναν ιδιαίτερο 
παραλληλισμό ανάμεσα στο άκτιστο φως της Μεταμορφώσεως και στην 
καταστροφική δύναμη του ανθρώπινου φωτός, όπως αυτό εκδηλώθηκε μέσα από 
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την ατομική βόμβα, ανέφερε ότι «σήμερα που η Εκκλησία μας εορτάζει τη 
Μεταμόρφωση του Χριστού μας, σήμερα που προσεγγίζουμε το άκτιστο Θαβώριο 
Φως, που λυτρώνει και σώζει τους ανθρώπους, το φως που φωτίζει και αγιάζει και 
φέρνει ζωή σε όλους· το φως που ενώνει τη γη με τον ουρανό, το φως που καλεί 
όλους σε ενότητα, σήμερα η ανθρωπότητα διασώζει μια τραγική εμπειρία από ένα 
άλλο φως. Ένα φως που έφερε σκοτάδι. Ένα φως που ακαριαία οδήγησε χιλιάδες 
ανθρώπους στον θάνατο και άφησε ακόμη περισσότερους με εγκαύματα και 
τραυματισμούς. Πριν ακριβώς 80 χρόνια, σαν σήμερα, υπήρξε η πρώτη ατομική 
βόμβα στη Χιροσίμα. Ακολούθησε και άλλη μία βόμβα, μέσα από την οποία όλοι 
βίωσαν τα τραγικά αποτελέσματα μιας επιστήμης που, όταν λειτουργεί χωρίς Θεό, 
και μιας πολιτικής εξουσίας που, όταν δυστυχώς αποφασίζει μόνη της, μπορεί να 
φέρει τον θάνατο σε εκατομμύρια αθώους ανθρώπους. Και δυστυχώς, μετά από 
ογδόντα χρόνια, και σήμερα –και τούτες τις ημέρες– ξανά συζητούν πολλοί για τη 
χρησιμοποίηση όπλων με ατομική ενέργεια».

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος, μιλώντας με ιδιαίτερη ανησυχία για τη σύγχρονη 
απειλή, υπογράμμισε ότι «Είναι τραγικό για κάθε άνθρωπο. Πρέπει πάση θυσία να 
υπάρξει σωφροσύνη, να ξαναβρεθεί η δυνατότητα του διαλόγου, της πραγματικής 
ειρήνης ανάμεσα σε λαούς και ανθρώπους. Πρέπει πάση θυσία να μην ξαναζήσει η 
ανθρωπότητα τέτοια τραγικά γεγονότα».

Κλείνοντας, απηύθυνε κάλεσμα προσευχής προς όλους: «Σας καλώ σε προσευχή. 
Αυτό το όπλο έχουμε εμείς αυτή τη στιγμή. Να προσευχόμαστε και να ευχόμαστε ο 
Θεός να σφραγίσει και να μεταμορφώσει τη σκέψη ανθρώπων που αποφασίζουν για 
λαούς ολόκληρους. Και επιτέλους, ας αφεθεί στην άκρη αυτός ο εξοπλισμός. Και 
κυρίως, μακάρι να μη χρειάζεται κανένα όπλο… Σας καλώ λοιπόν όλους σε μια 
προσευχή. Να μην ξαναζήσουμε ως ανθρωπότητα τέτοια γεγονότα».

Τέλος, ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν στην πραγματοποίηση της Πανηγύρεως 
με πρωτεργάτη τον Προϊστάμενο του Ναού Αρχιμ. Σεραφείμ Κοντακτσή.



https://www.flickr.com/photos/202856825@N07/albums/72177720328188882

